
Grad Pag 

 

 U mjesecu lipnju moja obitelj i ja putovali smo u grad Pag na ljetovanje. Grad se nalazi na 

istoimenome otoku Pagu, petom najvećem otoku u Hrvatskoj s najrazvedenijom obalom. Smješten je 

između Velebitskog kanala i Kvarnera. Putujući do odredišta, na otoku sam primijetila razno bilje poput 

smilja, kadulje, ružmarina, lavande... koje ne raste u mome brežuljkastom zavičaju. Alepski borovi, hrast 

medunac i hrast crnika upotpunjavali su krški reljef otoka. 

 Grad Pag središte je otoka Paga. Gradnja je započela u 15. stoljeću. Razvio se u središtu 

zanimljive urbanističke jezgre s kulama i utvrdama koje čuvaju bogatu baštinu prošlosti. Bogat je 

kulturnim spomenicima. Šećući Trgom Petra Krešimira IV., uočila sam Zbornu crkvu Marijinog 

Uznesenja. Ona je najveća crkva u gradu te posjeduje mnoge umjetničke slike i relikvije. Uočila sam i 

Knežev dvor koji je sada središte otočne i gradske uprave. Kula Skrivanat jedina je preostala od devet 

kula koje su nekada okruživale grad. U gradu se nalazi i benediktinski samostan svete Margarite poznat 

po paškoj čipki. Paška je čipka jedna od najcjenjenijih i najljepših čipki na svijetu. Njezina izrada 

zabilježena je već polovicom 15. stoljeća. Uvrštena je na listu UNESCO-ve kulturne baštine. 

Stari grad Pag nalazi se kilometar dalje od stare gradske jezgre. Nekada je bio vrlo bogat i velik grad 

utvrđen zidinama. Tu su otkriveni dijelovi franjevačkog samostana i ostaci antičkih spomenika. U gradu 

Pagu nalazi se crkva svetog Jurja gdje se u galerijskom prostoru održavaju likovne izložbe.  

 Pažani svakog ljeta organiziraju „Ljetni karneval” te tako gostima pokazuju svoju bogatu tradiciju. 

Nose pašku narodnu nošnju koja se odlikuje posebnom ljepotom. Baš poput čipke i nošnja je uvrštena na 

listu UNESCO-ve kulturne baštine. Vrijedno je spomenuti da se u Pagu održava manifestacija „Paško 

kulturno ljeto” koja je također vrlo zanimljiva svim posjetiteljima. 

 Svaki grad ima svoje poznate ličnosti, zaslužne za promociju svoga grada pa tako i Pag. Tu je 

rođena književnica Tatjana Arambašin Slišković, franjevac i povjesničar Donat Fabijanić te Frano Budak, 

osnivač čipkarske škole u Pagu. 

 Putujući otokom primijetila sam pašnjake, a na njima ovce. Sve je mirisalo po aromatičnom bilju. 

Odmah sam se sjetila da od ovčjeg mlijeka nastaje nadaleko poznati paški sir. Odjednom smo svi 

ogladnjeli, no nije ni čudo, vozili smo se ulicom prepunom restorana. Posjetili smo restoran „Belveder” 

i kušali ribu Jadranskoga mora. Miris ribljih specijaliteta širio se posvuda, a i naša nepca bila su 

zadovoljna okusom. 

 Svidio mi se grad Pag i gostoljubivost ljudi koje sam tu srela. Njegovi stanovnici mogu biti 

ponosni na brojne kulturno-povijesne spomenike i bogatu tradiciju. 
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